Hassleholms

BK

Seniorbridge 2022-05-02

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 26. Medel: 207.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 276.3 66.41 Magnus Widarsson - Bengt Jonsson 37131 30612 Hassleholms BK
2 5 252.4 60.68 Jan Nilsson - Britta Akerblom-Nilsson 4501 27449 Hassleholms BK
3 12 251.3 60.42 Bo Selander - Christina Gutenwik 10057 6301  Hassleholms BK
4 15 239.0 57.45 Kjell Dahiman - Yvonne Godesdotter 81063 36241 Héssleholms BK
5 6 226.4 54.43 Olof Westerdahl - Leif Claessson 66004 66002 Hassleholms BK
6 20 215.0 51.68 Anna-Lena Melin Linder - Bengt Linder 10869 13228 Hassleholms BK
7 16 214.0 51.44 Wiveca Friman - Gunvor Engkvist 30622 50357 Hassleholms BK
8 7 2134 51.30 Ann-Christin Andersson - Inger Nyberg 59583 59587 Hassleholms BK
9 2 212.3 51.04 Lie Johnsson - Bo Ahlberg 200488 200487 Hassleholms BK
10 19 212.0 50.96 Majvi Adamsson - Evalena Nilsson 30616 36375 Hassleholms BK
11 9 206.9 49.74 Monica Mattson - Eva Berlin 92102 30604 Hassleholms BK
12 4  203.7 48.96 Gudrun Boman - Ingrid Vahakuopus 91855 59882 Hassleholms BK
13 17 201.0 48.32 Karin Bettini - Arne Hadin 88917 78277 Héssleholms BK
14 3 197.2 47.40 Britt Holmberg - Ingalill Nilsson 59590 17324 Hassleholms BK
15 18 190.0 45.67 Gert Ekstrand - Lilian Malmqvist 45384 30617 Hassleholms BK - Hassleholms Dambridgeklubb
16 10 169.0 40.63 Kristina Kristell - Ingrid Hansson 36373 36366 Hassleholms BK
17 8 165.8 39.84 Margit Tallberg - Elsa Ohlsson 30623 30602 Hassleholms BK
18 1 162.5 39.06 Christer Johansson - Esbjorn Nathell 59582 59585 Hassleholms BK
19 11 1419 34.11 Bo Ceder - Erik Norrgran 30613 43035 Hassleholms BK
1 4943 Bésta kontrakt 2 « D108 Bésta kontrakt 3 476 Bésta kontrakt
Nord v 102 6NT O =-990 Ost v K105 4¢ O =-130 Syd v EKn52 34 V =-140
Ingen 410987 NS +83 ov + Kn54
#8742 & ¢ v & NT #Kn8532 & ¢ v & NT *K984 & ¢ v & NT
~E10 « KDKn86 N51111 4643 & K2 N729 914 4 DKn54 4K1082 N757 46
vEKD53 v97 S51111 v6 v D932 S71994 vK74 vD108 S756 46
¢+ ED54 ¢ K632 O 7 11111212 ¢ K7654 ¢ EDKn92 O 6 104 4 3 +102 ¢ K9876 06 7697
#Knl0 #K6 V 6 1010118 #ED109 &K4 V 6 103 3 3 #EKNn102 &3 V678697
4752 4 EKn975 4 E93
v Kn864 v EKn874 v 963
+Kn +10 + ED3
#ED953 *76 «D765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 640-1 *J 50 140 20|13 19 44 S= 9 620 16.0 00|18 8 24 V-1 4 100 16.0 0.0
13 19 4NO-1 3 50 140 20| 9 15 2NV +1 a5 -150 13.0 3.0|15 10 INS= *2 90 13.0 3.0
18 7 3NV-1 8 50 140 20|10 11 4¢ O+1 vA -150 13.0 3.0|20 9 INS= a4 90 13.0 3.0
10 11 54 O = +J 450 10.0 6.0| 2 6 2¢ O+4 »7 -170 100 6.0|17 6 Pass 10.0 6.0
8 20 54 O+1 *A -480 70 9.0| 8 20 5¢ O= s A -400 70 90| 3 7 24#S-1 v4 -50 6.0 10.0
16 3 4v V+2 43 -480 70 90|16 3 5¢ O= vA -400 70 90| 4 16 2vy N-1 3 -50 6.0 10.0
9 15 4NO+2 &3 -490 40 12018 7 5¢ O+1 vA -420 40 120| 5 13 INS-1 a5 -50 6.0 10.0
4 12 6NO = *A -990 10 150| 4 12 3NO+1 45 -430 10 150| 1 19 24 V= *K -110 20 14.0
17 5 6NO= *A -990 10 150(17 5 3NO+1 *T -430 1.0 15011 12 24 V+1 «9 -140 0.0 16.0
-1 63| - 1 63| - 2 8.2
4 & DKn9854 Basta kontrakt 5 4 D1094 Basta kontrakt 6 & EKn43 Basta kontrakt
Vast vD ANT V =-630 Nord vED1097 5¢ O D-3500 Ost v54 3NT S =400
Alla + K6532 NS + K63 ov + KD85
&9 & ¢ v & NT a4 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT
4E1032 &K7 N26553 4Kn763 42 N8 5 8 107 49862 4D105 N 8 107 8 9
v8 v E10942 S26553 v4 v K8632 S 8 48 107 vKn762 v10983 S 8 107 8 9
¢ EKn 41084 O 116 8 7 10 ¢+ E10954 ¢ Kn872 048434 *7 ¢ Kn109 052653
#EK8754 #DKné vV 116 8 8 10 #EK5 #1072 V48434 #EKD7 %942 V52653
46 « EK85 4 K7
v KKn7653 v Kn5 v EKD
+ D97 +D ¢ E6432
#1032 #DKn9863 #Kn86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 10 3v O-2 46 200 160 00| 6 1 5DV-2 vA 300 150 1.0|12 13 3NS= K 400 12.0 4.0
4 16 3&V+2 4Q -150 13.0 3.0|16 5 5¢DV-2 vA 300 150 1.0|15 11 3NN= «9 400 12.0 4.0
20 9 4aV+1l +3 -150 13.0 3.0| 7 17 44 S-1 &K -100 70 90|16 5 3NS= K 400 120 4.0
11 12 2N O +2 *7 -180 9.0 7.0|12 13 44 S-1 *K -100 70 9.0[19 2 3NS-= A 400 12.0 4.0
18 8 2NV +2 2 -180 90 7.0|15 11 3v N-1 +8 -100 70 9.0[/20 10 3NS= A 400 12.0 4.0
3 7 3NV+1 49 -630 6.0 100|18 9 44 N-1 2 -100 70 90| 4 8 2¢ S+2 «A 130 50 11.0
5 13 3NV +2 4Q -660 3.0 13.0|19 2 44 N-1 2 -100 7.0 9.0| 7 17 2¢ S+2 «A 130 5.0 11.0
17 6 3NV +2 49 -660 3.0 13.0|20 10 2¢v N-1 2 -100 70 9.0 6 1 5¢S-1 SA -50 1.0 15.0
1 19 4¢DN-4 &6 -1100 00 160| 4 8 44 N-2 2 -200 00 16.0|18 9 3NS-1 *A -50 1.0 15.0
- 2 82| - 3 76| - 3 7.6
7 48 Bésta kontrakt 8 & KKn4 Bésta kontrakt 9 & Kn9873 Bésta kontrakt
Syd v 543 3v V =-140 Vast v Kn743 5NT N =460 Nord v54 5NT O =-660
Alla + K1052 Ingen + KKn10 ov +9
#DKn854 & ¢ v & NT #KD5 & ¢ v & NT #D10642 & ¢ v & NT
4 KKn3 4E105 N56 355 «ED9 41086 N 109 111111 & EK10 «D4 N52 46 2
vEKD v10976 S56 355 v985 v106 S 109 111111 vKn8 vE1076 S52 46 2
498743 D 086 97 8 ¢ D75 486432 034222 ¢+ EDKn854 ¢ K102 O7 118 7 11
*76 #K10932 V86978 #9762 #E104 V34222 #Kn9 *K873 vV 7 118 7 11
4 D97642 47532 4 652
v Kn82 v EKD2 v KD932
+ EKn6 +E9 4763
*E #Kn83 »E5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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17 8 24 0= 46 90 160 00| 5 9 4v S+l «A 450 130 30| 1 2 4¢ N+1 *6 150 16.0 0.0
5 9 24S-1 vA -100 13.0 30| 7 2 4vy N+1 *2 450 130 3.0| 6 10 5¢ V-1 43 100 13.0 3.0
19 3 14 S-1 vA -100 130 3.0(13 1 4v S+1 49 450 130 3.0(16 7 5¢ V-1 v4 100 13.0 3.0
10 18 24 S-2 vA -200 90 7.0(15 12 4v N+1 4T 450 13.0 3.0 8 3 2¢ V+3 v4 -150 9.0 7.0
15 12 24 S-2 vK -200 90 7.0(10 18 3NN+1 +6 430 70 9.0|17 9 2¢ V+3 v5 -150 9.0 7.0
7 2 24S-3 vA -300 40 12.0(11 20 3NN+1 *4 430 7.0 9.0|12 20 5¢ V= *2 -600 50 11.0
13 1 24 S-3 vA -300 40 120(16 6 4v S= *9 420 3.0 13.0(18 11 5¢ V= a7 -600 5.0 11.0
16 6 INN-3 *2 -300 40 12.0(17 8 4y N= +6 420 3.0 13.0|19 4 3NV+1 43 -630 2.0 140
11 20 24 S-4 vK -400 0.0 16.0|19 3 2v S+2 +5 170 0.0 16.0|15 13 3NO+4 v2 -720 0.0 16.0
- 4 78| - 4 78| 5 - 9.7
10 «Knl0 Basta kontrakt 11 4954 Basta kontrakt 12 D Basta kontrakt
Ost v K98765 5¢ S =600 Syd vD10943 24 V =-110 Vast vE84 5v V =-450
Alla ¢ E72 Ingen + 1096 NS + EKD1054
83 & ¢ v & NT »E4 & ¢ v & NT 2964 & ¢ v & NT
4 EKD8 49765432 N 1111104 5 & Kn86 & K732 N54756 4 K752  #E1093 N28235
vE1032 v4 S 1111104 5 v K2 v E85 S54756 vKD732 ¥KnlO S28235
+ 86 +53 021382 ¢+ KD8753 ¢ Kn 08 86 87 .7 ¢+ Kn3 O 115 11106
#1065 #K42 V112282 #83 #KD762 V 886 87 #DKn2 &EK753 V 115 11106
a- « ED10 & Kn864
v DKn v Kn76 v 965
¢+ KDKn1094 ¢ E42 49862
#EDKN97 #Kn1095 2108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 7 4v N= a2 620 160 00| 5 19 3NO-4 v5 200 160 00| 7 11 3#0-1 +9 50 140 2.0
12 20 5¢ S= 4K 600 130 30(16 8 3NO-3 *J 150 140 20(16 8 340-1 +9 50 140 20
17 9 5¢ S= 4A 600 130 30| 9 4 2vyN= *J 110 120 4.0|18 12 44 V-1 *A 50 140 2.0
6 10 4¢ S+2 4A 170 100 6.0| 7 11 3¢ V-2 «A 100 100 60| 2 3 3#0= +9 -110 100 6.0
15 13 4¢ S+1 4A 150 80 80| 1 15 2NO-1 *2 50 6.0 100| 9 4 3#0+1 +9 -130 7.0 9.0
1 2 3¢S+l 4A 130 6.0 100 2 3 2¢ V-1 v9 50 6.0 10.0|17 10 44 0= +9 -130 7.0 9.0
18 11 54 V-1 ¢+A 100 4.0 12.0|17 10 2¢ V-1 *A 50 6.0 10.0| 1 15 4¢DN-1 &A -200 3.0 13.0
8 3 3vyN-1 49 -100 1.0 150|120 13 14 O= v6 -80 20 140( 5 19 3v V+ K -200 3.0 13.0
19 4 4v N-1 49 -100 1.0 150|118 12 2¢ V+1 *A -110 0.0 16.0(20 13 5¢DN-3 #K -800 0.0 16.0
5 - 9.7 - 6 87| - 6 8.7
13 » E654 Basta kontrakt 14 4 Kn1084 Basta kontrakt 15 ~KD Basta kontrakt
Nord v 1074 4v O =-620 Ost v 987 5v O =-450 Syd v KD10863 ANT S =630
Alla * K4 Ingen + K63 NS + Kn9
#DKn42 & ¢ v & NT #3853 & ¢ v & NT &E97 & ¢ v & NT
4Kn93 4 K872 N6 5345 4 EKO6 o- N13252 4 EKN1065 494 N 6 5 106 10
v EKKn2 v D953 S 65345 vEK6 vKnl10432 S 1 3 2 5 3 v92 vKn S 6 5 106 10
¢+ E10 4 Kn983 O6 8 109 7 ¢ 52 ¢ EKn987 O 1110118 10 ¢+ D62 41087543 O6 7 363
#E986 &3 V 6 8 109 7 &#KD62 #1094 V 1110118 10 #DKn5 K832 V67363
4 D10 4 D7532 48732
v 86 vD5 vE754
+ D7652 + D104 ¢+ EK
#K1075 #EKNn7 #1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 1 3NV-2 *2 200 16,0 00|20 1 3«V= aJ -110 160 0.0(12 17 4v N+1 *2 650 150 1.0
19 6 INV= a4 90 140 20| 3 4 3vV+l *3 -170 130 3.0(15 3 4vy N+1 49 650 150 1.0
15 2 2v V= a4 -110 120 4.0|10 5 2v V+2 a4 -170 130 3.0| 9 13 4vy N= 49 620 9.0 7.0
10 5 2v V+1 s A -140 100 6.0 8 12 2v O+3 a2 -200 80 8.0(16 10 4y N= *2 620 9.0 7.0
9 16 1INV +2 *2 -150 70 9.0| 9 16 34 S-4 *Q -200 80 80|18 1 4vy N= 49 620 9.0 7.0
17 11 INV+2 *4 -150 70 9.0|15 2 3v O+2 *7 -200 80 80|20 2 4vy N= a4 620 9.0 7.0
3 4 29 V+2 &4 -170 20 14.0(17 11 1INV +4 48 -210 40 120 4 5 5v N-1 vJ -100 20 140
8 12 2v V+2 s A -170 20 140119 6 3NV+1 a4 -430 20 140(11 6 5v N-1 49 -100 20 140
18 13 2v V+2 *Q -170 20 14.0(18 13 4v O+1 *8 -450 00 16.0|19 7 4vy N-1 a4 -100 2.0 140
-7 82| - 7 82| 8 - 6.4
16 496 Bésta kontrakt 17 4964 Bésta kontrakt 18 &« DKn73 Bésta kontrakt
Vast v E85 64 N D -2 -300 Nord vD 3v O =-140 Ost vKD74 2NT O =-120
ov .- Ingen + KD10862 NS + 108
#E10976543 & ¢ v & NT #983 & ¢ v & NT #K62 & ¢ v & NT
4 ED10752 &K3 N 102 3 2 7 4 D2 4Knlo875 N 4 7 4 4 5 4 K5 482 N4 4574
v D742 v KKn6 S 102 3 2 7 v EKn10976 v4 S47 445 vEKn3 v9652 S4457 4
+ Kn84 ¢ KD10652 O 3 119 103 +9 ¢ EKn53 096 9 88 ¢ K965 ¢ EDKn3 09 9858
»- #DKn vV 3 119 113 #D1042 &EKN7 V96 988 #ED93 #Kn74 V9986 8
4« Kn84 & EK3 « E10964
v 1093 v K8532 v 108
¢ E973 ¢ 74 *742
#K82 £K65 #1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 2 3« N+1 ¢K 130 16.0 00| 4 15 34 0-2 .7 100 150 10| 5 6 4¢0-1 vT 50 16.0 0.0
15 3 44 N-1 &K -50 140 20|16 11 3v V-2 +K 100 150 1.0(17 13 2¢ V+1 vK -110 140 2.0
16 10 5# N-2 &K -100 120 40| 2 18 3v V-1 +8 50 120 40| 3 20 INV+2 43 -150 100 6.0
11 6 3¢ O+1 &K -130 90 7.0| 3 20 3¢ N-2 v4 -100 10.0 6.0(16 11 INV+2 vK -150 100 6.0
18 1 4¢ O= *2 -130 90 7.0|12 7 24 0= *7 -110 80 80|19 8 2NV+1 v4 -150 100 6.0
4 5 3¢ O+3 &K -170 6.0 100(10 1 2NO= v2 -120 6.0 10.0| 4 15 INV+3 vK -180 6.0 10.0
19 7 44 V= *9 -620 40 120(19 8 2vS-3 a2 -150 40 120(10 1 2NV +3 v4 -210 40 12.0
9 13 44 V+1 vA -650 20 140 5 6 3NN-4 +5 -200 20 14012 7 3NV= +Q -400 2.0 140
12 17 4¢DO= &2 -710 0.0 16.0(17 13 3NV= vQ -400 0.0 16.0( 2 18 3NV +1 va -430 0.0 16.0
8 - 6.4 9 - 8.0 9 - 8.0
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19 4 K4 Basta kontrakt 20 4D Basta kontrakt 21 4 ED10542 Basta kontrakt
Syd v D842 2NTV =-120 Vast v K104 4¢ N =130 Nord v 83 4¢ O =-130
oV + KD63 Alla + D108642 NS + D4
#ED9 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
210852 #4ED6 N46 755 4 Kn987 & EK632 N 6 106 3 7 463 & Kn87 N8 37965
vEK v 975 S46 7565 vD9853 v62 S 5 106 2 7 vKKn10542 - S837965
¢ E94 ¢ 752 09 7 6 8 8 ¢EKN7 - 07 26 96 + E109 ¢ KKn87532 O 3 106 3 6
#Kn762 #K1083 V976 88 &7 #Knl109542 V 7 2 7 9 6 +Kn4 #E108 V396 36
4 Kn973 41054 4 K9
vKn1063 v EKn7 vED976
+ Kn108 + K953 +6
#54 #EK8 #KD972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
12 16 INN+1 8 120 160 00| 5 15 4¢ N+1 sA 150 140 20|12 3 44N+l #A 650 16.0 0.0
13 8 3aV-1 v4 100 140 20| 6 7 3¢ N+2 sA 150 140 20| 7 8 5¢DO-2 &K 300 140 2.0
6 7 INN= LX) 90 12.0 4.0|12 16 2¢ N+3 4A 150 140 20|15 6 34 N+2 «A 200 12.0 4.0
5 15 INN-1 3 -50 90 7.0|17 1 3¢ S+l 7 130 90 7.0| 2 17 4¢ O-1 s K 50 10.0 6.0
19 9 INN-1 3 -50 9.0 7.0|19 9 3¢ S+l «7 130 9.0 7.0|13 16 4¢ O= &K -130 7.0 9.0
17 1 2eV-= +6 -90 6.0 100|11 2 INS+1 v3 120 6.0 10.0|18 4 4¢ O= vA -130 7.0 9.0
18 3 2NN-2 3 -100 40 12.0|18 3 2¢ S+l «7 110 40 12010 19 44 N-2 *A -200 4.0 120
11 2 INO+1 +J -120 20 140|120 4 34 0+1 *K -170 20 140 1 9 3vS-3 *A -300 2.0 14.0
20 4 24DV +1 ¢K -380 00 16.0|13 8 3NS-2 v3 -200 00 160|20 5 3vS-4 *A -400 0.0 16.0
- 10 65| - 10 65| - 11 55
22 & KKn863 Bésta kontrakt 23 48 Bésta kontrakt 24 4103 Bésta kontrakt
Ost v K7 3NT S =400 Syd v Kn96 3NT S =600 Vast v93 ANT V =-430
oV ¢ Kn752 Alla + KD109 Ingen ¢ 7543
#Knl10 & ¢ v & NT #87632 & ¢ v & NT #KKn953 & ¢ v & NT
sE4 « D952 N9 86 89 K7 «DKn10654 N 10109 7 9 » K96 « EKn84 N4 3333
vD985 v10432 S 108 6 8 9 v 875 v D432 S 10109 7 9 vED7  vKKn6 S 43333
¢ E109 +¢863 034753 + 8764 ¢32 032364 ¢+ KKn9 ¢ D62 O 9 10101010
#E732 #D5 V34753 #KDKn9 #10 V32364 #10764 #ED2 V 9 10101010
» 107 & E932 4 D752
v EKn6 v EK10 v 108542
+ KD4 ¢ EKn5 + E108
#K9864 #E54 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 8 2NS+2 +9 180 150 10| 5 18 3NS+1 +«K 630 150 1.0(19 11 44 O-1 *8 50 16.0 0.0
12 3 INS+3 v5 180 150 10|13 4 3NS+1 «K 630 150 10| 2 10 3NV= *9 -400 12.0 4.0
15 6 INS+2 v5 150 11.0 50| 2 10 3NS= +«K 600 100 6.0 8 9 3NO= v2 -400 12.0 4.0
18 4 INS+2 2 150 11.0 50|19 11 3NS= K 600 100 6.0|15 7 3NV= 3 -400 12.0 4.0
13 16 24 N+1 v4 140 80 80|20 6 3NS= K 600 100 6.0 3 17 3NO+1 a2 -430 50 11.0
20 5 24 S+2 v9 130 6.0 10.0| 3 17 3NS-1 ] -100 40 120| 5 18 3NV+1 3 -430 5.0 11.0
2 17 INS+1 v8 120 40 120|15 7 3NS-1 *K -100 4.0 120|113 4 3NO+1 v2 -430 5.0 11.0
10 19 24 S = s A 90 20 140|16 1 3NS-1 *K -100 40 120116 1 3NO+1 v3 -430 50 11.0
1 9 2vO= a7 -110 00 160| 8 9 3NS-2 s K -200 0.0 16.0|/20 6 44 O+1 *8 -450 0.0 16.0
- 11 55| - 12 9.7 - 12 9.7
25 4 Kn74 Basta kontrakt 26 4 K973 Basta kontrakt
Nord v Kn8652 44 O D -1 200 Ost vE105 3NT O =-600
oV +6 Alla + 987
#ED86 & ¢ v & NT »D43 & ¢ v & NT
« KD9832 4 E105 N 8 6 104 5 4 865 « DKn104 N7 44 44
v3 vE104 S 8 6 104 5 vKDKn986 v 32 S 74444
+93 ¢ KD1052 046397 *42 ¢ EK1053 06 89 909
&#Kn754  #32 V46297 &E9 +K10 V68999
46 s E2
v KD97 v74
+ EKn874 + DKn6
#K109 #Kn87652
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
20 7 4v S= ¢+9 420 160 00| 3 11 2v V+1l a7 -140 150 1.0
15 8 44 V-2 ¢+6 200 140 20|19 12 2v V+1l a7 -140 150 1.0
9 10 3y N+1 ¢K 170 11.0 50| 1 5 2vV+2 a7 -170 80 80
19 12 3v N+1 +K 170 11.0 50| 6 18 3v V+l +9 -170 80 8.0
3 11 3aV-1 ¢+6 100 80 80| 9 10 2v V+2 3 -170 8.0 8.0
17 4 4v S-1 &K -50 6.0 100|17 4 2v V+2 +9 -170 80 80
16 2 INO= vQ -90 40 120|120 7 3v V+l 43 -170 8.0 8.0
6 18 24 V= v2 -110 20 140|15 8 3NV= 43 -600 1.0 15.0
1 5 3aV= +6 -140 00 16.0|16 2 3NO= »8 -600 1.0 15.0
13 - 10.6 13 - 10.6
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